



14 июля в уфимской соборной мечети «Ляля-Тюльпан» состоится IX Всероссийский конкурс чтецов Корана. Организаторы – ЦДУМ России и Российский исламский университет (Уфа). В состязаниях примут участие более 120 человек из Башкортостана, Челябинской, Свердловской, Оренбургской, Курганской, Самарской областей.

Знакоков Священного Корана будут оценивать по нескольким номинациям. В первых двух группах примут участие ребята, которые изучают Коран первый год, а также дети, изучающие Писание более года. Как рассказал проректор РИУ Мурсаль Ахметов, первые две номинации рассчитаны на детей, которые обучаются в приходах и медресе ЦДУМ России. В третьей номинации может принять участие любой желающий, имеющие хорошие познания в Коране.

Оценивать юных конкурсантов будет жюри в составе преподавателей РИУ и имам-мухтасибов. Ожидается, что мероприятие посетит председатель ЦДУМ России Талгат Таджуддин и ряд региональных муфтиев.

Для будущих призеров уже приготовлены и подарки: айпады, айфоны, хорошие цифровые фотоаппараты и другие ценные призы.

Начало конкурса – в 10 часов.